

郑洁, 娜姐替你“复仇”了

李娜法网夺冠后首进大满贯八强

原本很有希望在澳网赛场上上演“中国金花”的德比战,因为郑洁在第三轮负于德国选手格尔格斯而作罢。昨日,李娜在澳网第7个比赛日冲击女单八强,面对淘汰同胞郑洁的格尔格斯,李娜在第一盘抢七过程中奋勇挽救盘点,最终完胜对手晋级。这是李娜自2011年法网夺冠后首次杀入到四大满贯赛事女单的八强阶段,也是其职业生涯第7次闯入大满贯赛女单1/4决赛。

坦言一直感觉能进八强

墨尔本是中国“金花”的福地,当年郑洁和李娜曾携手在这里杀进四强,而李娜2011年还曾在这里获得了亚军。

赛后,李娜非常高兴,显然她对结果非常满意,“我一直都觉得自己能进八强。”不过,她也承认,第一盘最后时刻的稳定发挥是这场比赛胜负的关键,“如果我第一盘输了,结局可能就不是这样了。”

李娜在八强战中将面对伊万和A·拉德万斯卡的胜者,谈到对下场比赛的想法,李娜显示出了自己的幽默,“肯定将是一场很难打的比赛,不过,现在我的教练已经去看那场比赛了。”

现场的中国观众非常多,看台上不时会传来“李娜,加油”的声音,李娜也对他们表示了感谢,“我希望下场比赛会有更多的中国人来给我加油,我喜欢这儿。”

时隔两年返大满贯八强

距离李娜上一次进入大满贯赛的八强,不知不觉间已经过去了将近两年的时间。墨尔本的确是李娜的福地。

2011年法网夺冠之后,李娜因为场外因素的影响一度陷入状态低谷期,当年剩余的两项大满贯赛事,她总共只赢得了一场比赛的胜利。2012赛季中,李娜的整体状态虽然呈现出明显回升的趋势,但是在在大满贯赛中却依然缺乏亮眼的表现。

与罗德里格斯合作以来,她的状态终于稳定下来,在过去这个冬训期中的努力成果也逐渐表现出来。新赛季开始之后,李娜在热身赛中取得了8胜1负的惊人成绩。

江锐 整理



关颖珊与白宫要员完婚

星报讯(宗何) 曾经有“花样滑冰女皇”之称的美籍华裔名将关颖珊于当地时间1月19日正式步入了婚姻殿堂,地点选在罗德岛州首府普罗维登斯的一座教堂。这场婚礼很低调,但是男方的身份却十分显赫,他就是白宫国家安全事务战略规划负责人克莱·佩尔。

作为上世纪90年代花样滑冰的代表人物,关颖珊的职业生涯里拿到了惊人的43座冠军,其中包括五个世锦赛女子单人滑冠军和9次全美锦标赛冠军。在冬奥会上,她获得一银一铜,去年关颖珊入选美国花样滑冰名人堂和世界花样滑冰名人堂。

巴萨被逆转遭赛季首败



星报讯(丁武) 北京时间1月20日凌晨,西甲联赛第20轮迎来一场焦点战役。在阿诺埃塔球场,领头羊巴塞罗那客场2:3不敌皇家社会。梅西和佩德罗各进一球,一度帮助巴萨两球领先,两人还分别踢中一次门柱。卡斯特罗为皇家社会梅开二度,替补出场的阿吉雷切终场前上演绝杀,皮克下半场早早被罚下。巴萨结束西甲中的12连胜,同时输掉了本赛季第1场联赛。

曼城小胜积分逼近曼联

星报讯(扬扬) 北京时间1月20日,2012/2013赛季第23轮英超打响,曼城坐镇伊蒂哈德球场迎战富勒姆。第2分钟,哲科禁区外远射被扑出,席尔瓦补射建功打破僵局,第31分钟,达夫右路传中,西德维尔头球攻门稍稍偏出立柱。第69分钟,席尔瓦禁区左侧挑射中的梅开二度,第70分钟,席尔瓦单刀刀球推射远角偏出,第93分钟,哲科推射空门竟然高出。凭借席尔瓦的梅开二度,曼城最终2:0战胜富勒姆,在多赛1场的情况下落后英超领头羊曼联4分。

在另一场比赛中,利物浦坐镇安菲尔德球场迎战诺维奇。经过90分钟激战,利物浦5:0血洗诺维奇,从而在积分榜上暂时追平阿森纳。

尤文大胜继续领跑意甲

星报讯(许梅) 北京时间1月20日凌晨,2012-2013赛季意大利足球甲级联赛第21轮全面上演,尤文图斯坐镇主场迎战乌迪内斯。经过90分钟的激战,最终尤文图斯主场4:0大胜乌迪内斯,取得2013年首场联赛胜利,此役过后尤文的积分达49分,继续领跑意甲群雄。1993年出生的中场小将博格巴在比赛中轰出两记世界波,成为球队获胜的头号功臣,武齐尼奇与马特里锦上添花帮助尤文锁定胜局。

火箭7连败创7年耻辱纪录

星报讯(魅魅) 1月20日,NBA常规赛继续进行。火箭客场以79:92的比分不敌森林狼,遭遇了7连败,森林狼终止了5连败。哈林组合手感低迷,哈登18投5中,林书豪12投3中,加起来30次出手投丢了22个球,命中率仅有26.7%。火箭上一次7连败发生在2006年1月份,距今已超过7年。79分平了火箭赛季最低。

本场森林狼遭遇伤病危机,全队仅9名球员出战,2人还是新签下的,本是林书豪起势的良机。但打完上半场,他5次出手仅命中1次,仅得2分。这是在首节5分13秒,他抢断巴里亚后衔枚疾走,推进时还频频回顾,最后在防守球员堪堪碰到他时,篮下反身命中。

此时,林书豪并无太多可取之处,最触目惊心的是助攻为零。火箭开局试图让哈登和欧米尔·阿西克尽快进入状态,然而,一来森林狼针对哈登的布防效果显著;二

来前天刚刷新运动生涯得分新高的阿西克,全场饱受犯规困扰。这两点哑火,其他火力点又打不开,林书豪早在首节就被迫转换为进攻模式,可惜手感冰凉,由此陷入恶性循环。

对位上,他也有些迟缓,往往只得犯规。开场,他就里奇·卢比奥身上赔上犯规,在和巴里亚对位上,也跟不上对手脚步,后者还曾背身单打林书豪成功。协防内线,他也被安德烈·基里连科生吃。第二节被判犯规时,他一脸茫然,张开双臂盯着裁判。下场时,他也有些垂头丧气。

林书豪表现困顿,虽有自身问题,但连续5个背靠背的赛程,任谁也吃不消。以往已证明,每当火箭能获得几天休养时间,林书豪总会有出色表现。而接下来,火箭在本月只剩1次背靠背,下一场迎战山猫前,还有一天休养时间。林书豪会否尽快恢复,拭目以待。

